

Βαρύδια 22 'Ιουλίου 1946

Σεβαδτέ μου θεϊε,

Ελπίζω και εύχομαι η παρούσα μου να σας εβρη
αν πληρει υγεία και χαρά σπερ εύτυχως συμβαίνει με όλους μας εδώ.
Μόλις έχω επιστρέψει αυτήν την στιγμήν (4η ώρα) από του κ. Γιάννη
Γιακώβου όπου εξεφορτώσαμε ένα αυτοκίνητον με ξβλα.

Έτσι, έπειδη παρέλαβε δλοκληρον την ποσότητα του αυτοκινήτου
έγλυτώσαμε από ένα σωρό φαβαρίαν. Δεν μπορείται να φαντασθεϊτε
τι γίνεται με τα ξβλα και ότι και αν σας γράψω είναι λίγο.

Ηρχίσαμε ν την πώλησιν την πρώτην της Παρασκευής και μέχρι της
μεσημερίας της ίδιας ημέρας δεν είχαμεν εις την αποθήκην παρ'α
ελάχιστα τεμάχια εις τ'όσον ώστε να κάμωμεν εύκόλως την καταμετρησιν
των υπολοίπων διά να τοι εκκάρωμεν την εισαγωγήν με την πώλησιν
εύτυχως απεδείχθη ότι δεν έγιναν λάθη διότι η μόνη διαφορά ποδ
είχαμεν ήτο κλεόνασμα των πωλήσεων κατά λιμόνον δέκατα του κοβικού
τόδου.

Όταν έρχονται κίτω αυτοκίνητα έχομεν δλοκληρον πανη-
γύριν. α Τουλάχιστον 10-15 πελεκάνοι και άλλοι περιμένουν κάθε
στιγμήν έξω από τό μαγαζιν για να ρθη τό αυτοκίνητον.

Σήμερα κατέβηκαν αρκετοί από τα χωριά και όταν κατά τες 8 περίπου
ήρθε τό αυτοκίνητο τα κατέβασαν οι ίδιοι, έχάρισαν ότι ήθελαν
ή για να είμαι περισσότερο ακριβής έρπαξαν ότι βρήκαν με τους
κιωγάδες και σε ένα τέταρτον τό αυτοκίνητον ήτο ελεύθερον.
Τό ίδιο έγινε και τό σαββάτον, θα γίνεται δε όπως φαίνεται για

αρκετόν καιρόν. Τους βάζομεν έπειτα και τα τακτοποιούν, τα
μετρούμεν κατόπιν δλα χωριστά του καθενός, και έπειτα με την σειράν
πληρωθούν και τα παίρνουν. Έτσι η δουλειά φίνεται κανονικά,
και τό πρώταν φευγει, ενώ ταυτοχρόνως φεδγουν και οοί μισοί με
άδει ανά τα χέρια για να στραφούν έπειτα να περιμένουν. Ός γεγονός
είναι μερικοί χωριάτες ποδ τους βλέπωμεν 2-3 μέρες να περιμένουν
οι περισσότεροι τέσπες σε βαθμόν ποδ τους λυπώσαι γιατί εκτός του
ότι αφίνουν τες δουλιές τους, δεν τα καταφέρνουν να πάρουν ότι
χρειάζονται. ΠΗΡΗΜΕΚΗΚΗΚΗ

κατά τα άλλα περνούμεν καλά. Πήραμεν τα ββείνα ποδ μας στείλατε,
τα έγρευθημεν με υγείαν και χαράν και σας εύχαριστούμεν.

Τρώγω στήν κ. πολυξένην, είναι δε υλοι καλά και σας χαιρετούν.
Δυστυχώς ο αγ. Αντωνάκης συνεχίζει τες γκρίνιες του σε βαθμόν
ποδ να εμπνέει ανυσηχίαν.

Σχετικά με τα ξβλα του σ. μου φαπλου θα κανονίσω αν
δεν θάρη τό αυτοκίνητον με τα φυντοβκια, δεν έχομεν ακόμη είδησεις -
να τα στείλω ως την τετάρτην ή έμπτην με τό τωάνον.

Πιά τάνδναβιτήριαν ποδ ήμ. Δεν είχαμεν τίποτε νέα για
τό ταξιδι του αγ. Ανδρέα ως την ώρα.

Εγκλείστος σας στέλλω ένα γράμμα του σ. κ. Παναγιώτη
τό έποϊον δεν σας πρόφθασε.

Χαιρετούν. Ο κ. Γιάννης και υλοι οι άλλοι είναι καλά και σας

Με
και
4
Αγαπώ
και
Αγαπώ